
SESIÓN EXTRAORDINARIA CUATROCIENTOS TREINTA Y SEIS, DOS MIL 

QUINCE, CELEBRADA POR EL CONCEJO MUNICIPAL DE CAÑAS A LAS DIEZ 

HORAS CON QUINCE MINUTOS DEL DÍA CINCO DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS 

MIL QUINCE, EN EL SALÓN DE COMUNAL DEL DISTRITO  BEDEDERO DE 

CAÑAS. 
  

 
 

REGIDORES PROPIETARIOS 

     Nelson David Delgado Cabezas 

     Adolfo Cascante Rodríguez  

     Yinet López Matarrita  

      Thais Ocampo Campos l 

REGIDORES SUPLENTES 

                 Roger Alvarado Ruíz 

Alicia Bolívar Ruíz  

   Gerardo Alvarado Arce 

Yajaira Herrera Alvarado  

 

 

 

SÍNDICOS PROPIETARIOS 

   

R   Jeiner Quesada Torrentes 

      Juan Roger Gómez Medina  

      Eliecer Delgado Salguera  

SÍNDICOS SUPLENTES 

          Leda Patricia Molina López 

          Ana Isabel Miranda Miranda 

           Eneida Murillo López  

 

 

 

SINDICOS Y REGIDORES AUSENTES 

      Amelita Gutiérrez Reyes 

 Stephanie Suárez  

Carlos Humberto Corella Madrigal        

                                                    

                                                              

 

ALCALDE  MUNICIPAL 

Lizanías Zúñiga López  

 

VICEALCALDESA MUNICIPAL 

Karol Ruíz Rodríguez 

 

SECRETARIA  DEL CONCEJO 

Nayla Galagarza Calero   



Acta 436-2015.  Período 2010-2016 
Sesión Extraordinaria.   Sábado 05 de Diciembre  del 2015. 
 

2 
  

Una vez comprobado el quórum se inicia la sesión con la siguiente agenda: 

1. Apertura de la sesión a cargo del señor Nelson Delgado Cabezas, Presidente Municipal.- 

2. Comprobación del quórum.- 

3. Palabras a cargo del Doctor Lizanías Zúñiga López, Alcalde Municipal.- 

4. Palabras de Regidores y Síndicos.- 

5. Palabras de Invitados Especiales.- 

6. Acto Cultura, a cargo del señor Alonso Salazar, Escuela de Municipal de Música.- 

7. Entrega de certificados a cargo del Concejo Municipal y Alcaldía Municipal.- 

8. Cierre de la Sesión Municipal.- 

 

PUNTO ÚNICO: Bienvenida de Bandas Nacionales e Internacionales Festival Navideño Luces y 

Sonrisas Cañas 2015.  

 

Regidor Nelson Delgado Cabezas 

Al ser las 3:15 abro la sesión ,tomamos un receso de 15 minutos y lo retomamos a las 3:30.Vamos a 

levantar el receso a las 3 y 30 continuamos con la sesión como primer punto verificamos el quórum, 

una vez completo el quórum continuamos la sesión ,como primer punto antes que todo darles la más 

cordial bienvenida a los señores del honorable Concejo Municipal ,al señor Alcalde don Lizanías 

Zúñiga López ,la señora Vicealcaldesa doña Karol Ruiz, al segundo Vicealcalde don Abdel Caravaca ,a 

los señores Regidores Suplentes señores Síndicos, Sub Síndicos, señora secretaria doña Nayla que está 

con nosotros y también a todas las personas que nos acompañan hoy acá de diferentes bandas del país y 

también de Centroamérica que están hoy acá con nosotros ,darles la más cordial bienvenida que honor 

para nosotros es que hoy nos acompañen y que nos deleiten con esa música tan bonita que vamos a 

tener ahora en el desfile, este Concejo le da la más cordial bienvenida Vamos a continuar con la 

agenda.  

3- Alcalde Lizanías Zúñiga López      

Buenas tardes señores Síndicos, señores Regidores y señoras Sindicas y Regidoras tanto Propietarias 

como Suplentes, Vicealcalde don Abdel, doña Karol nuestra Vicealcaldesa y la secretaria Nayla, un 

saludo a los señores que aquí nos acompañan ,es difícil para mí pero hay representantes de cuales 

bandas Santa Cruz, Desamparados ,Don Bosco ,Tibás a ustedes nuestro agradecimiento hubiéramos 

querido que estuvieran todos ,por algún motivo especial probablemente no han podido estar queríamos 

que por lo menos estuvieran los representantes de las bandas porque todos los años se hace y no nos 

vemos y no nos conocemos ,entonces queríamos que hubiera un acercamiento para poder 
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personalmente expresarles nuestro agradecimiento a ustedes por venir y sabemos el sacrificio que hay 

que hacer porque vienen de zonas lejanas ,además manejar personal a veces es difícil y entendemos 

perfectamente y que vengan aquí a Cañas pues para nosotros es motivo de satisfacción y de 

agradecimiento y ojala que se puedan sentir bien y que se sientan como que Cañas es la casa de 

ustedes. Estamos muy agradecidos ,para nosotros es el último año que estamos aquí en esta 

Municipalidad y por eso queríamos hacer una cosa sencilla ,pero bonita cuando se puede dialogar y 

hablar con la gente ,máxime con personas como ustedes porque en todo lo que es  deporte o actitud que 

uno tenga se requiere disciplina ,se requiere bondad ,se requiere ser buena gente para decirlo de alguna 

manera ,no me cabe la menor duda que la música es la manera de expresar nuestro sentimiento y 

generalmente son esos sentimientos de cariño de bondad de bienestar y de estar bien con los que nos 

rodean así es que deberás que nos complace enormemente ,también quiero agradecerle al profesor de la 

banda de C añas a don Alonso Salazar que hemos querido este año hacer una canción que quede 

para estas actividades ,que sea la canción con la cual se distinguen el desfile de bandas en Cañas que es 

Luces y Sonrisas ,entonces el cómo profesor que es de música nos preparó la letra y la música y hoy 

vamos a tener en una niña que queremos mucho aquí en la Municipalidad que se nos hizo grande 

porque venía pequeña a cantar canciones de la Escuela que se llama Nataly,entonces vamos a tener 

también el gusto de escucharla  y si este Concejo lo tiene a bien hacer el acuerdo para que quede ya 

oficializado la canción de nuestra actividad y no me queda más que agradecerles y ojala que a los que 

ustedes conocen les externen nuestros sentimientos tanto de la Alcaldía como el Concejo de que 

queremos que se sientan bien y agradecerles sinceramente la presencia de ellos acá en este pueblo, 

muchas gracias.- 

4-Regidora Thais Ocampo Campos 

 Muy buenas tardes compañeros Regidores, señoras regidoras .señores Síndicos ,señoras Sindicas señor 

alcalde don Lizanías, doña Karol nuestra Vicealcaldesa ,nuestro Vicealcalde don Abdel Caravaca y 

nuestra secretaria Nayla, amigos y amigas del Festival Navideño de Cañas hoy aquí representado por 

los Directores de cada banda ,yo les cuento que Cañas espera todo el año para participar en el Desfile 

Navideño, esas bandas que vienen desde afuera y muy lejos que vienen  con todo el cariño a deleitarnos 

en Cañas eso a la gente no se le olvida ,ustedes están hoy acá para hacernos una noche feliz ,una noche 

linda y eso no se olvida por eso el pueblo de Cañas hoy los espera y van a ver ustedes con que cariño 

los van a recibir y ya lo han visto creo que muchos han participado otros años y han visto como Cañas 

es ese cariño ,esos aplausos y este Concejo Municipal les dice muchas gracias en nombre de este 
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pueblo como decía el señor Alcalde, gracias por venir a deleitarnos con esa música tan linda ,ustedes 

son un ejemplo no sé si ya llego alguna banda de otro país de Honduras y vean que maravilla como no 

vamos  a estar agradecidos sabiendo nosotros cuantas de horas de viaje tienen que hacer para estar por 

acá ,esperamos que Cañas los atienda muy bien y les demos ese cariño que es el cantón de la amistad 

porque nos caracterizamos por brindarles amor y ese cariño que las personas visitantes siempre se 

llevan con ellos ,así es que a todos ustedes bienvenidos de parte del pueblo de Cañas y decirles que 

pasen una Feliz Navidad y muchas gracias por estar acá, gracias.- 

Segundo Vicealcalde Abdel Caravaca 

Buenas tardes señores  Regidores Propietarios y Suplentes, Síndicos y Propietarios y Suplentes ,señor 

Alcalde Lizanías Zúñiga ,nuestra Vicealcaldesa Karol Ruiz ,nuestra secretaria Nayla ,compañeros de 

las diferentes bandas, amigos Centroamericanos Hondureños. Haciendo un poquito de ecos de la 

palabra Regidora Thais es un orgullo para Cañas como colega que también fui músico y también 

participe en las bandas poniendo muy en alto el nombre de Cañas, es un orgullo tenerlos hoy acá y 

Cañas hoy los va a recibir con los brazos abiertos con el calor humano de este pueblo, porque en 

realidad la música es vida, cuando toque música popular porque en conjunto decía un cubano que el 

que no le gusta la música que no se ponga zapatos ,pero si les digo mis felicitaciones y bienvenidos a 

este Cantón del Riego y la Amistad, gracias.- 

Regidor Nelson Delgado Cabezas 

Con mucho gusto señor Vicealcalde, alguien más que quiera hacer uso de la palabra. Voy a darle el 

espacio a alguno de los señores Centroamericanos o Nacionales que quieran hacer uso de la palabra.- 

5- Representante de Banda de Desamparados 

 Bueno muchas gracias mi nombre es Marco Muñoz y soy el Director de la Banda de Desamparados, 

en representación de mis compañeros acá de las Bandas Nacionales y nosotros acá y tenemos siempre 

un ambiente de familia y aquí están  los que siempre venimos aquí en Cañas y nos gusta Cañas a pesar 

de que choca con otras actividades, porque por eso mismo como decía  el señor Presidente del Concejo 

lo del calor humano y lo dijo también el señor Vicealcalde del calor humano que nos da el pueblo de 

Cañas ,es un pueblo con mucha cultura y eso se nota en las calles porque nos aplauden en vez de 

gritarnos cosas, entonces eso se muestra mucho en Cañas con el Estadio lleno es algo muy bonito, en 

mi caso siempre las muchachas están muy contentas de venir acá ,es una parada que siempre se hace el 

primer sábado de diciembre y muchas gracias de parte de mis compañeros y no sé si alguno quiere 
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hablar de los Nacionales, bienvenido Ariel ,don Oscar y Néstor también de Honduras y felicidades y 

que dicha tenerlos otra vez por acá.-  

Banda Modelo de Honduras  

Buenas tardes mi nombre es Ariel Montesinos Director de la banda juvenil model de la banda de 

Honduras ,estamos muy honrados de estar este día aquí con ustedes ,un viaje largo ,pero vale la pena 

venir a Costa Rica nuevamente ,vale la pena y mientras esté a cargo de la banda vamos a seguir 

viniendo a Costa Rica de hecho en setiembre estuvimos en una gira por Palmares ,ya es segundo año 

que venimos el año pasado estuvimos también en Cañas y de igual forma como decía el maestro hay 

otros puntos y Costa Rica también que nos estaban invitando ,pero decidimos volver a Costa Rica por 

su hermosa gente y por su fina atención ,de hecho este año aún mejor ,estamos totalmente agradecidos 

nos han hecho sentir en casa ,muy alegres ansiosos y sabemos que este desfile es duro porque la gente 

es muy alegre y pide mucha música y no descansamos ,pero ha eso venimos a tratar de con lo poco que 

podemos hacer que les guste y que les fascine lo que estamos haciendo a los maestros pues nuevamente 

volver a compartir con ustedes, es un honor sabemos que el trabajo que tenemos es fuerte alegrar todas 

estas calles ,pero gracias a Dios una vez más estamos en Cañas y de parte de Honduras nos han hecho 

sentir en casa ,muchas gracias, Dios les siga bendiciendo a todos ustedes.- 

Regidor Nelson Delgado Cabezas 

Amen, muchas gracias, alguien más que quiera hacer uso de la palabra de los señores que nos visitan.- 

Banda Instituto Central de Bandas de Honduras 

Soy Bryan Vásquez del Instituto Central de Bandas de Honduras también y es un placer venir 

nuevamente, antes siempre apoyando a la hermana banda model de Honduras y este año ya con esa 

banda que venimos a hacer un poquito de diversión para ustedes y que es lo que más nos gusta hacer 

los ritmos de todo un poco ,nos gusta disfrutar lo que hacemos y compartir con la gente de aquí y desde 

el año pasado como anduvimos también por aquí  y si la gente tiene una calidad humana muy grande y 

este año lo han demostrado aún más ,se ha mandado el buen trato que tienen hacia el extranjero ,hacia 

las personas que nos han recibido muy bien y esperamos que disfruten de nuestras participaciones así 

como nosotros les daremos lo mejor de nosotros siempre en donde estemos, muchas gracias.- 

Alcalde Lizanías Zúñiga López 

Era para recalcar lo que decía de Desamparados, que Nancy me dice Lizanías, a ellos los invitan a otros 

lugares y siempre vienen acá ,bueno habrá que decirlo y hay que agradecerles esa gentileza que han 

tenido con nosotros ,tengan seguridad que se los agradecemos que siempre están acá con banda bien 
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representados y a los hermanos Hondureños que nos a legra mucho que se sientan como en la casa y 

tengan seguridad que siempre vamos a estar complacidos de que ustedes estén acá y como usted lo  

decía, es obligación de nosotros que por lo menos cuando llegan acá mitigar ese cansancio y que se 

sientan bien, decirles que este Concejo Municipal todos los años hemos dado en reconocimiento, pero 

como estamos saliendo el Concejo y la Alcaldía quisimos que ustedes se lleven para sus lugares lo que 

es el mapa de Cañas, hecho por una muchacha artesana de esta comunidad, nos parece que es muy 

significativo que ustedes vean como es el mapa de Cañas y los diferentes lugares que lo forman, 

además es una cosa muy común en Centroamérica o en el mundo que es un yugo que también para 

nosotros casi en todos los lugares que hay cosas típicas, en restaurantes siempre hay un yugo, hay 

espuelas albardas, los que no saben que es albarda es lo que se le pone a los caballos , hemos querido 

de esa manera trasmitirles lo que somos nosotros.- 

6- Acto cultural, a cargo del profesor Alonso Salazar.- 

Esta canción que a continuación van escuchar es hecha exclusivamente para el Festival de la Luz de 

Cañas, o Festival de Luces y Sonrisas, lo que queremos es que quede como tema oficial ya sea cantado 

todos los años.- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Regidor Nelson Delgado Cabezas 

Se va declarar el jingle como canción del festival navideño.- 

ACUERDO 01-436-2015 

Se ACUERDA declarar jingle como canción oficial del Festival Navideño. ACUERDO UNÁNIME, 

DEFINITIVAMENTE APROBADO.- 
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7- Entrega de Certificados a cargo del Concejo Municipal y Alcaldía Municipal 

1- Banda CTP Santa Cruz, entregado por el señor Lizanías Zúñiga López, Alcalde Municipal.- 

2- Banda Veily Marching Band, entregado por señora Thais Ocampo Campos, Regidora Municipal- 

3- Banda Juvenil Modelo de Honduras, entregado por el señor Nelson delgado cabezas, Presidente 

Municipal.- 

4-Banda Nuestra Señora de Desamparados, entregado por señor Adolfo Cascante Rodríguez, Regidor 

Municipal.- 

5-Banda Central Marching de Honduras, entregado por señora Karol Ruíz Rodríguez, Vicealcaldesa  

6-Banda Salesiano don Bosco, entregado por señora Yinet López Matarrita, regidora Municipal.-  

Regidor Nelson Delgado Cabezas 

Reiterar y decirles que muchas gracias por venir a Cañas y esperamos que a futuro sigámonos viendo 

en los próximos desfiles, es algo que  ustedes no sé si se dan cuenta pero la alegría que ustedes le dan al 

pueblo, es muy grande de ver los niños, personas adultas viendo las bandas tan bonitas que la verdad yo 

también lo disfruto mucho, desearles una feliz navidad a todos y que Dios los acompañe en el retorno a 

sus hogares.- 

 

 

 

No teniendo más asuntos que tratar al ser las 4:00 p.m., cierro la sesión.- 

 

 

 

 

 

    

  Nelsón Delgado Cabezas                                                          Nayla Galagarza Calero                            

    Presidente Municipal                                                                Secretaria del  Concejo Municipal                                  

 

 

 

 


